

惹火了南京女性 泰秘掀起金陵美胸热浪



299元丰胸，10天增大2-5公分，免费乳房健康检测的开创者，全国40余家直营连锁店，2011年度最受消费者欢迎品牌大奖，凭借专业诚信以及实实在在的丰胸效果，泰秘丽人在南京赢得了不错的口碑。

笔者走进泰秘丽人会新开的龙江店和江宁店，虽然是新开的店面，却看到有不少人前来咨询和美胸，用泰秘丽人会总经理孝丽花女士的话来说就是“太火了！虽然我们都是先预约，为顾客排好档期再做检测和护理，但有些新顾客没有预约直接就到店了，结果开业那几天我们都是忙到晚上12点左右才能下班，不过想想能得到这么好的市场反馈，大家心里都很开心”。是什么让泰秘受到如此这般的关注和热捧呢？

泰国皇室技法，丰胸的“上乘武功”

据了解，泰秘丽人会，源于“泰国皇室秘密藏了200



泰秘丽人会龙江店室内环境图

多年的丰胸秘法”。

泰国历史上有位极有名的皇帝叫却克里·通銮，史称“拉玛一世”，拉玛一世的王妃众多，他的正宫嫡妻叫阿玛林，奇怪的是，拉玛一世在位期间一直不肯封她王后的头衔。为什么会造成“有王无后”的局面呢？原因正出在后宫。

拉玛一世有一位极宠爱的妃子叫“万妃”，是一个貌美出众、身材极好的才女，最让拉玛一世着迷的是“万妃”遇宠之后，双乳日渐丰满、挺拔，“虽裹胸紧束，仍呼之欲出”，魅力无限。因此，他对万妃的宠爱也是与日俱增。

正是由于万妃集阿玛林的万千宠爱于一身，才使得作为正牌嫡妻却迟迟未能封后。直到她的儿子拉玛二世即位，才追封她为“颂德王太后”。

万妃受宠的秘密，后来被御医发现：原来她靠涂抹多种植物混合物并且通过特别的手法按摩搓揉，才使原来并不“显山露水”的双乳“异峰突起”的。

此“方”此“法”一度成为泰国王室后宫佳丽争宠的秘笈。如今，泰国王朝已延续至拉玛九世。这位出生于美国，一直在国

外受教育的皇子1950年才回国登基继承大统。因其智慧、开明，对“泰秘”丰胸之法也以开放心态对待。至此，皇室秘藏了200多年的丰胸方法终于闪亮于世，“飞入寻常百姓家”，世间女子得以共享大美。

泰秘如何保证丰胸效果？

丰胸是一项含金量很高的技术活，全世界公认自然丰胸做得最好的地方在泰国，这个想必大家都很清楚，泰秘丽人会正是源于200多年前的泰国皇室丰胸秘法，同时融合中医理念，注重整体与局部的辩证关系，如：胸部与全身经络、人体气血、五脏六腑等。结合泰国秘方精油，能提高自体内分泌功能，促进乳腺小叶和腺泡的发育，促使乳房自然增大，丰胸效果十分突出。

泰秘目前已有多套丰胸技法，分别针对扁平、下垂、松弛、外扩、萎缩、手术失败等各种胸部问题。此外，泰秘也会辅助各类物理仪器以达到丰胸丰胸的目的。比如彩光震动丰胸，可以将胸部、背部乃至全身穴位的

具体位置数据化，使丰胸效果更加理想。

除了强大的技术支撑，泰秘也强调专业检测的重要性，美胸专家凭借多年的经验，结合美国进口红外线乳腺检测仪，能准确定性乳腺萌发程度，确认丰胸前景，依据个人情况量身定制方案，针对治疗。同时，也能对小叶增生、乳房病变等情况做到及早发现，防患于未然。

相关链接

泰秘丽人会在南京受到热捧只是一个小小的缩影，在北京，在成都，在重庆，在武汉，泰秘丽人会几乎是每到一个城市，都会引起极大的关注度，有记者曾今问过孝总是不是营销做得好，孝总说“我们现在更多的还是把专业和服务做好，练好内功，自然能够得到市场的认可。我们现在有40余家直营店面，其实有些都不是我们一开始就规划开设的，而是在一个城市启动以后，顾客确实比较接受我们，现有店面无法满足市场需求了，才开设下一家，如果客人看不到效果或者是服务很差，营销做得再好也没有用”。也许，这就是她们的成功之道吧。

泰国皇家秘法专业集训的丽人会：个性化制定您专属的丰胸方案
八代皇室秘不外传的回天丰胸法：天然能量挺胸、圆满一步到位

泰秘美胸 真能让你“胸”起来

泰秘：从“A”到“D”，没问题

“泰秘美胸丽人会”是泰国皇室后宫延续数百年的丰胸技法，是纯天然植物丰胸秘方、泰式独特丰胸手法于一体的综合丰胸术。

纯天然“泰秘”植物丰胸精油能确切激活乳房内的“白脂组织”(WAT)，使体内荷尔蒙系统重新活跃，从而可以健康地丰满乳房，灵活地“修改”乳房的形状，一举解决困扰爱美女人的丰胸难题。加上独特的“泰式丰胸手法”，拍打揉按之间，乳房立刻就会有紧实之感。坚持20天以上，乳房外扩和下垂的程度就会有极大的改善，乳房会变得挺实而圆润，你就会轻松拥有一双风情万种的乳房。

原价~~1280~~元10天丰胸速效课程 仅需

299元丰胸

有效增大
2-5厘米

直营连锁



泰式秘法丰胸，五星贴心服务，效果有保证
高科技乳腺检测仪，精准定性萌发程度
经认证的专业团队，量身定制个性化美胸方案
敢签约承诺，让你“挺圆满”收获

全国直营连锁：北京 南京 苏州 无锡 常州 重庆 成都 武汉 南宁 石家庄……

—2008亚太区美容丰胸金奖得主
—2009年度美容机构创新大奖
—2011中国美容院线最受欢迎品牌大奖
—2011年度关爱女性健康机构大奖